
Kiállítóknak 9-19 óra közötti idõszakban biztosítunk egy
rendezvényasztalt igény szerinti darabszámú székekkel, vala-
mint 3×2m felületet a bemutatkozó anyagok elhelyezésére.A
rendezvényen cégenként 2 fõ ellátását (ebéd, büfé) biztosít-
juk.
A kiállítói részvétel díja 180 000,- Ft + áfa.

Hirdetõknek a bemutatkozó anyagok elhelyezésére 3×2 m
felületet biztosítunk. Elsõsorban roll-up elhelyezését javasol-
juk, a falra vagy paravánra rögzítési lehetõség korlátozott. A
rendezvényen hirdetõ cégenként 1 fõ ellátását (ebéd, büfé)
biztosítjuk.
A hirdetõi részvétel díja 60 000,- Ft + áfa.

A kiállítói vagy hirdetõi szándéknyilatkozat beszerezhetõ:
keresztes.anita@bpmk.hu

Kérjük, hogy a kiállítóként vagy hirdetõként való részvételi

szándékot a kitöltött és aláírt szándéknyilatkozat visszakül-

désével jelezzék az elõzõ címre!

Felhívom szíves figyelmüket, hogy kiállítói és hirdetõi hely-
bõl sajnos idén sem fog sokkal több rendelkezésünkre állni,
így csak a jelentkezés sorrendjében tudunk Önöknek helyet
biztosítani!

Megtisztelõ jelenlétükre feltétlenül számítok!

Tisztelettel:

Gyurkovics Zoltán

az Épületgépészeti Tagozat elnöke
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Széchenyi Emléktábla avatás

2018. 05. 26.-án a Kazán-szorosban újra felállított Széchenyi
Emléktábla avatásán beszédetmondottNagyGyula, azMMK
elnöke és koszorút dobott a Dunába a munkában résztvevõ
mérnökök emlékére. Az avatáson a meghívott egyházi és
állami tisztségviselõk mellett beszédet mondott dr. Pogány
András, a Temesvári Egyetem professzora, aki 50 évvel ez-
elõtt részt vett a folyamszabályozás befejezését jelentõ erõmû
építési munkáiban.
A felavatott emléktáblát a Magyar Hajózásért Egyesület, a

jelenleg víz alatt lévõ eredeti Széchenyi Emléktáblát 1885-
ben a Magyar Mérnök és Építész Egylet állította.

Nagy Gyula, a Magyar Mérnöki Kamara elnöke beszédében
többek között hangsúlyozta:
„Ünnep a mai nap, mert olyan embernek, olyan embereknek
állítunk emléket, akik elkötelezettségükkel, szakmai felké-
szültségükkel, a nemzet iránti hûségükkel és a más népekkel
való együttmûködésükkel máig példaként szolgálnak mind-
annyiunk számára.
Itt, a víz alatt több méter mélyen van az a tábla, amelyet a

Magyar Mérnök és Építész Egylet 1885-ben állított a legna-
gyobb magyar tiszteletére, de ez a tábla nemcsak Széchenyi
nagyságát hirdette, hanem mindazok áldozatos munkáját,
akik a nemzet érdekében részt vállaltak ennek a maga idejé-
ben korszakalkotó létesítménynek a megvalósításában.

A most felavatandó tábla legyen méltó hirdetõje a munkában
résztvevõ valamennyi ember teljesítményének, de annak is,
hogy az egymásmellett élõ népek ismerik, elismerik és tiszte-
letben tartják egymás történelmét, azokat az eredményeket és
erõfeszítéseket, amelyek eredményeit ma is hasznosítani tud-
ják…
AXIX. században végzettmunkálatokban sok nemzet szak-

embere vett részt, ebben meghatározó volt a magyar mérnö-
kök munkája ...”

Nagy Gyula beszédében Tõry Kálmán: Az Al-Duna szabá-
lyozása (Vízügyi Történeti Füzetek 1972) címû kiadványa
alapján részletesen felsorolta azokat, akik az 1816-os felmé-
réstõl kezdve részt vettek az építés elõkészítésében és lebo-
nyolításában, majd beszédét a következõkkel zárta:
„A vaskapu csatornát három ország vezetõjének jelenlétében
1896. szeptember 27-én a magyar, a szerb és a román ural-
kodó jelenlétében adták át ...
... A szabályozás lehetõvé tette egy új európai viziút kialakítá-
sát, a Duna-Majna-Rajna csatornával így kontinenseket és
népeket összekötõ kapocsként szolgál.
Köszönjük a Magyar Hajózásért Egyesületnek és Jáky

Gábor elnök úrnak, hogy újra itt ünnepelhetünk.”
A Magyar Mérnöki Kamara tájékoztatása alapján

A MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA HÍREI


